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МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРИКАЗ
  12. 03. 2012г. 

Иркутск

№         48-мпр       
О внесении изменений в приказ министерства здравоохранения Иркутской области от 7 октября 2010 года №315-мпр
В соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 20 апреля 2010 года № 255н «Об утверждении Порядка оказания медицинской помощи детям с онкологическими заболеваниями», долгосрочной целевой Программой модернизации здравоохранения Иркутской области, утвержденной постановлением Правительства Иркутской области от 31 марта 2011 года № 88/1-пп, а также в связи с приведением в соответствие с Законом Иркутской области от 12 января 2010 года № 1-оз «О правовых актах Иркутской области и правотворческой деятельности в Иркутской области, руководствуясь пунктом 9 Положения о министерстве здравоохранения Иркутской области, утвержденного постановлением Правительства Иркутской области от 16 июля 2010 года № 174-пп, ПРИКАЗЫВАЮ:
Внести в приказ министерства здравоохранения Иркутской области от 7 октября 2010 года № 315-мпр «Об организации работы по оказанию медицинской помощи онкологическим больным в Иркутской области» следующие изменения:
а)
пункт 2 признать утратившим силу;
б)
в   Приложении    1    «Порядок    оказания    медицинской    помощи
онкологическим больным в Иркутской области»:
пункт 2 дополнить словами: «приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 20 апреля 2010 года № 255н «Об утверждении Порядка оказания медицинской помощи детям с онкологическими заболеваниями»;
в пункте 3 после слова «государственном» дополнить словом «бюджетном»;
пункт 4 после слова «злокачественными» дополнить словами «и доброкачественными»;
пункт 6 после слов «ГУЗ ООД» дополнить словами «для детей - с обязательным участием специалистов ГУЗ ООД и государственного бюджетного учреждения здравоохранения Иркутской государственной областной детской клинической больницы (далее - ГУЗ ИГОДКБ).»;
в наименовании главы 3 после слов «ГУЗ ООД» дополнить словами «и ГУЗ ИГОДКБ»;
пункт 7 после слов «онкологический диспансер» дополнить словами «(детский онкологический кабинет ГУЗ ИГОДКБ)»;
абзац первый пункта 9 после слов «ГУЗ ООД» дополнить словами «ГУЗ ИГОДКБ», после слов «страховой медицинский полис» дополнить словами «копию паспорта родителя, иного законного представителя ребенка»;
абзац второй пункта 9 после слов «ГУЗ ООД» дополнить словами «ГУЗ ИГОДКБ»;
подпункт «в» пункта 11 после слов «ГУЗ ООД» дополнить словами «ГУЗ ИГОДКБ»;
пункты 12, 13 после слов «ГУЗ ООД» дополнить словами «ГУЗ ИГОДКБ»;
пункт 14 дополнить новым абзацем следующего содержания: «Запись на медицинские услуги в детский онкологический кабинет ИГОДКБ осуществляется по телефону (3952) 33-36-13, госпитализация в онкогематологическое отделение ИГОДКБ осуществляется по направлению врача-специалиста (с обязательным согласованием с заведующим по телефону (3952) 24-15-82).»;
пункт 19 изложить в следующей редакции: «19. При вскрытии умерших детей и взрослых, поступивших в государственное бюджетное учреждение здравоохранения Иркутское областное бюро судебно-медицинской экспертизы, государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Иркутское областное патологоанатомическое бюро», с признаками и без признаков насильственной смерти, независимо от причины смерти, с обнаруженными злокачественными образованиями, взятие биологического материала, его фиксация и упаковка, составление сопроводительных документов, немедленная передача секционного материала в соответствующее муниципальное учреждение здравоохранения осуществляется государственным бюджетным учреждением здравоохранения Иркутским областным бюро судебно-медицинской экспертизы, государственным бюджетным учреждением здравоохранения «Иркутское областное патологоанатомическое бюро»;
в подпункте «з» пункта 20 после слов «в государственном» дополнить словом «бюджетном»;
пункт 21 изложить в следующей редакции: «21. Государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Иркутское областное патологоанатомическое бюро» обеспечивает исследование секционного материала в установленном порядке.»;
в) в Приложении 2 «Положение об уровнях оказания медицинской помощи онкологическим больным в Иркутской области»:
пункт 1 изложить в следующей редакции: «1. В системе организации оказания медицинской помощи онкологическим больным определены следующие уровни:
а)
1-й     уровень     -     государственное     бюджетное     учреждение
здравоохранения   «Областной   онкологический   диспансер»   (далее  -  ГУЗ
ООД), Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Иркутская
государственная областная детская клиническая больница (ГУЗ ИГОДКБ);
б)
2-й    уровень    -    городские    амбулаторно-поликлинические    и
больничные учреждения, центральные районные больницы, государственные
учреждения здравоохранения;
в)
3-й уровень - врачебные амбулатории, участковые больницы;
г)
4-й уровень — фельдшерско-акушерские пункты (далее - ФАП).»;        
в наименовании главы 2 слова на «1-ом уровне» заменить словами «на
4-ом уровне»;
подпункт «а» пункта 6 изложить в следующей редакции: «а) всех выявленных больных с подозрением на злокачественное новообразование и с предраковыми заболеваниями направлять к районному (городскому) онкологу в учреждения здравоохранения 2-го уровня (при подозрении и/или выявлении у ребенка онкологического заболевания - направлять его в детский онкологический кабинет ГУЗ ИГОДКБ)»;
в наименовании главы 3 слова «на 2-ом уровне» заменить словами «на 3-ем уровне»;
подпункт «б» пункта 10 изложить в следующей редакции: «б) направление всех выявленных онкологических больных и с подозрением на онкологическое заболевание к районному (городскому) онкологу в учреждения здравоохранения 2-го уровня (при подозрении и/или выявлении у ребенка онкологического заболевания - в детский онкологический кабинет ГУЗ ИГОДКБ)»;
в наименовании главы 4 слова «на 3-ем уровне» заменить словами «на 2-ом уровне»;
подпункт «г» пункта 14 изложить в следующей редакции: «г) направление всех выявленных больных или с подозрением на онкопатологию в ГУЗ ООД (при подозрении и/или выявлении у ребенка онкологического заболевания - в детский онкологический кабинет ГУЗ ИГОДКБ)»;
в наименовании главы 5 слова «на 4-ом уровне» заменить словами «на 1-ом уровне».
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Д.В. Пивень
